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ниш 

Виши суд у Нишу, судија Тања Митровић, као судија појединац, у правној ствари 

предлагача  из Београда, са боравиштем у  ул. Ј  бр. , 
ЈМБГ , кога заступа   , против противника 

предлагача Република Србија, Министарство унутрашњих послова, које заступа Државно 

правобранилаштво - Одељење у Нишу, одлучујући о предлогу за одређивање привремене 
мере, дана .2021. године, донео је 

РЕШЕЊЕ 

УСВАЈА СЕ предлог предлагача  из Београда, са боравиштем у 

 ул.   ПА СЕ ОДРЕЂУЈЕ ПРИВРЕМЕЊ\ МЕРА И ОДЛАЖЕ 
ПРАВНО ДЕЈСТВО решења противника предлагача Решења МУП Дирекција полиције ОЗ 

број: 121 од .2021. године, којI04 се предлагач  распоређује на 

радно место Официр полиције за ј~ни ред и мир у Одељењу полиције .у Подручној 

полицијској управи (ОСЛ) у Дирекцији полиције, ПУ у Нишу, Одељење полиције, Одсек 

за јавни ред и мир, безбедност на спортским приредбама и интервентне јединице 
полиције, утврђено под редним бројем 03.27.3.1.З у Правилнику о унуrрашњем уређењу и 

систематизацији радних места у МУП-у, у свом чину и НАЛАЖЕ СЕ противнику 

предлагача да предлагача ОДlУ(АХ врати на радно место Криминалистички инспектор за 

криминалистичко-обавештајне послове у Служ:би за криминалистичко-обавештајне 

послове (ОСЛ) у Одсеку Ниш у Одељењу за прикупљање података у СЛ)"жби за 

криминалистичко-обавештајне послове у Управи криминалистичке полиције у свом 

звању, под претњом принудног извршења а до правноснажног окончања управног 

поступка и управног спора. 

НАЛАЖЕ СЕ предлагачу  из да покрене управни спор против 

коначног управног акта Жалбене комисије Владе Републике Србије, којим буде решено о 

жалби предлагача изјављеној дана .2021 . године на решење Дирекције полиције ОЗ 
бр. 112 0/21од1 2021. године. 

ОБАВЕЗУЈЕ СЕ противник предлагача Република Србија, Министарство 

унутрашњих послова да предлагачу  из  накнади трошкове поступка у 

износу од 61.500,00 динара у року од осам дана од дана пријема решења. 

Против овоr решења није дозвољена жалба. 




